
Сотрудники следственного управления разъяснили положения антикоррупционного законодательства студентам Амурской государственной медицинской академии

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области провели профилактические беседы со студентами Амурской государственной медицинской академии на тему противодействия коррупции.

В ходе общения сотрудники рассказали об истории коррупции, психологическом аспекте этого явления, о коррупции в различных сферах жизни общества. Студентам разъяснены вопросы ответственности за коррупционные правонарушения и алгоритм действий при склонении к коррупционным действиям.

Студентам также рассказали об основных направлениях деятельности Следственного комитета по противодействию коррупции, обсуждены вопросы необходимости активизации мероприятий, направленных на пропаганду нетерпимости к коррупционным проявлениям в разных сферах жизни.

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1388814>